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Izvješće o javnoj raspravi  
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7.4. Zapisnik s javnog izlaganja  

 
  



 
I I I .  I I D  U P U  D r a m a l j  c e n t a r      

  

 
 

4 

 

1. Podaci iz objave javne rasprave 

 
Gradonačelnica Grada Crikvenice donijela je dana 20.1.2025. godine Zaključak o utvrđivanju Prijedloga 
III. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Dramalj centar (KLASA: 350-01/23-01/14, URBROJ: 
2170-11-04-25-5). 
 
Javna rasprava o Prijedlogu III. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Dramalj centar (dalje u 
tekstu: Prijedlog plana) trajala je 15 dana, a održana je od 3.11.2025. do 17.11.2025. godine. 
 
Obavijest o javnoj raspravi o Prijedlogu plana objavljena je 28.10.2025.g. na službenim web stranicama 
Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja, 3.11.2025.g. na službenim web stranicama Grada 
Crikvenica, te 31.10.2025.g. u dnevnom tisku „Novi list". Objave su sadržavale obavijest o mjestu, datumu 
početka i vremenu trajanja javnog uvida, mjestu i datumu održavanja javnog izlaganja, poziv 
zainteresiranim osobama za sudjelovanje u javnoj raspravi te načinu i roku u kojem je moguće dostaviti 
očitovanja, mišljenja, prijedloge i primjedbe na izloženi Prijedlog Plana. 
 
Tijekom trajanja javne rasprave, Prijedlog plana bio je izložen na javni uvid u Sali za sastanke Grada 
Crikvenice, Crikvenica, Ul. Kralja Tomislava 85, radnim danom od 09:00h – 14:00h. 
 
Javno izlaganje Prijedloga održano je dana 11. studenog 2025. godine u Gradskoj vijećnici Grada 
Crikvenice, Crikvenica, Vinodolska 1, s početkom u 16:00 sati. 
 
Prijedlozi, primjedbe i pisana očitovanja na Prijedlog plana mogli su se, do dana zaključenja javne 
rasprave, odnosno do 17.11.2025. godine, uputiti u pisanom obliku Nositelju izrade na adresu: Grad 
Crikvenica, Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i imovinu, Kralja Tomislava 85, Crikvenica te 
upisati u knjigu primjedbi na mjestu javnog uvida. 
 
Mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Prijedlog plana koji nisu čitko napisani i potpisani imenom i prezimenom 
uz adresu podnositelja neće se uzeti u obzir u pripremi Izvješća o javnoj raspravi. 
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2. Popis sudionika u javnoj raspravi koji su pozvani posebnom obavijesti o 
javnoj raspravi  
 
Posebna obavijest o javnoj raspravi (KLASA: 350-01/23-01/14; URBROJ: 2170-5-07/01-25-41 od 27. 
10.2025.) sa prijedlogom III. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Dramalj centar dostavljena 
je sljedećim javnopravnim tijelima određenim posebnim propisom: 
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3.  Popis sudionika u javnoj raspravi čija su mišljenja, prijedlozi i primjedbe na 
prijedlog plana prihvaćeni 
 

− Ana Vidić 

− Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove sjevernog Jadrana 

− HOPS 

− HEP, Elektroprimorje Rijeka 

− Milivoj Ivančić 

− Modul novi 

− RH, Ministarstvo obrane, Uprava za infrastrukturu i potporu 

− Grad Crikvenica 
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4. Mišljenja, prijedlozi i primjedbe svih sudionika u javnoj raspravi s razlozima 
neprihvaćanja 

1. Ana Vidić 
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Odgovor na primjedbu  
 
PRIHVAĆA SE. 
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2. Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za slivove sjevernog Jadrana  
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Odgovor na primjedbu  
 
PRIHVAĆA SE. 
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3. HOPS 
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Odgovor na primjedbu  
 
PRIHVAĆA SE. 
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4. HEP, Elektroprimorje Rijeka 
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Odgovor na primjedbu  
 
PRIHVAĆA SE. 
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5. HAKOM 
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Odgovor na primjedbu  
 
NE PRIHVAĆA SE. 
 
Ova odredba je preuzeta iz Plana šireg područja (važeći PPUG Crikvenica), a što je obveza pri izradi 
planova užih područja (Urbanistički planovi uređenja). 
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6. Milivoj Ivančić 
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Odgovor na primjedbu  
 
PRIHVAĆA SE. 
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7. Rudolf Manestar 
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Odgovor na primjedbu  
 
NE PRIHVAĆA SE.  
 
S obzirom da se predmetna površina nalazi uz kolnik državne ceste, ne planira se mogućnost spoja na 
isti, a s obzirom da bi to ugrozilo odvijanje prometa ovom dionicom jadranske magistrale te spustilo razinu 
usluge iste. Pristup treba rješavati s prometnica niže razine. 
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8. Modul novi 
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Odgovor na primjedbu  
 
PRIHVAĆA SE. 
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9. RH, Ministarstvo obrane, Uprava za infrastrukturu i potporu  

 

 
  



 
I I I .  I I D  U P U  D r a m a l j  c e n t a r      

  

 
 

28 

 

Odgovor na primjedbu  
 
PRIHVAĆA SE. 
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10. Zoran Domijan 
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Odgovor na primjedbu  
 
NE PRIHVAĆA SE. 
 
Da bi se izmijenila namjena Kč 1170/2 ko Dramalj potrebno je izmijeniti granicu obuhvata ovog UPU-a. 
 
Ovim postupkom nije moguće pripojiti predmetnu česticu u UPU Dramalj centar obzirom da su granice 
urbanističkih planova određene Prostornim planom uređenja Grada Crikvenice. Ukoliko bi u ovom 
postupku izmijenili granicu ovog urbanističkog plana, plan ne bi bio u skladu s Prostornim planom 
uređenja Grada Crikvenice što nije u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju Grada Crikvenice. 
 
Temeljem svega navedenog, primjedbu nije moguće prihvatiti. 
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11. RH, Ministarstvo prostornog uređenja i državne imovine  
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Odgovor na primjedbu  
 
NE PRIHVAĆA SE. 
 
Ovim izmjenama i dopunama ne utječe se na izmjenu granica građevinskih područja. 
 
Zadržana je osnovna koncepcija iz važećeg Plana, odnosno, planska rješenja nisu su mijenjala u bitnom 

(zadržana je osnovna namjena površina, osnovna prometna mreža, maksimalni koeficijent izgrađenosti, 

visine i sl.), a izmjene su proizašle iz obaveze usklađivanja sa novim Pravilnikom, važećim PPUG-om i 

PPŽ-om. 
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12. Grad Crikvenica 
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Odgovor na primjedbu  
 
PRIHVAĆA SE 
 
1. Prihvaća se. 

 
2. Prihvaća se. 

 

3. Prihvaća se. 
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13. Rh, MUP, Služba inspekcijskih poslova Rijeka 
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Odgovor na primjedbu  
 
NE PRIHVAĆA SE. 
 
Odlukom o izradi III. ID UPU Dramalj centar određena je pravna osnova, razlozi, ciljevi i programska 
polazišta za postupak izrade predmetnih izmjena i dopuna. 
 
U skladu s navedenim, dostavljeni prijedlog izmjena i dopuna Odredbi za provedbu UPU Dramalj centar 
nije u skladu s predmetnom Odlukom o izradi te ga nije moguće ugraditi u okviru ovog postupka. 
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5. Knjiga primjedbi  
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6.  Popis sudionika u javnoj raspravi čija mišljenja, prijedlozi i primjedbe nisu 
razmatrani iz razloga propisanih Zakonom o prostornom uređenju 
 

Nema. 
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7.  Obavezni akti i drugi dokazi iz čl. 103. Zakona o prostornom uređenju 

 
7.1. Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana 
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7.2.1. Objava javne rasprave 
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7.2.2. Objava javne rasprave u dnevnom tisku  
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7.2.3. Objava javne rasprave na mrežnoj stranici Grada Crikvenice 
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7.2.4. Objava javne rasprave na mrežnoj stranici MGIPU 
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7.3. Posebna obavijest o objavi javne rasprave 
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7.4. Zapisnik s javnog izlaganja  
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